

ERRATA AO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO MEDICINA – 1º semestre de 2019.

O Diretor da Faculdade da Saúde e Ecologia Humana vem a público retificar o Edital de 20 de setembro de 2018, que estabelece e divulga normas para o Processo Seletivo do curso de **Medicina** referente ao 1º semestre de 2019.

No item 6 – DAS MODALIDADES, DATA, HORÁRIO E VALORIZAÇÃO DAS PROVAS:

Onde se lê:

6.1. Disciplinas a serem avaliadas, Tipo de Prova, Data e Horário:

Disciplina	Tipo de Prova	Data	Horário
Língua Portuguesa e Lit. Brasileira	Múltipla escolha	03/06/2018	13 às 18 horas
Língua Estrangeira Moderna (Inglês)	Múltipla escolha	03/06/2018	13 às 18 horas
Biologia	Múltipla escolha	03/06/2018	13 às 18 horas
Matemática	Múltipla escolha	03/06/2018	13 às 18 horas
Física	Múltipla escolha	03/06/2018	13 às 18 horas
Química	Múltipla escolha	03/06/2018	13 às 18 horas
Redação	Discursiva	03/06/2018	13 às 18 horas

Leia-se:

6.1. Disciplinas a serem avaliadas, Tipo de Prova, Data e Horário:

Disciplina	Tipo de Prova	Data	Horário
Língua Portuguesa e Lit. Brasileira	Múltipla escolha	17/11/2018	13 às 18 horas
Língua Estrangeira Moderna (Inglês)	Múltipla escolha	17/11/2018	13 às 18 horas
Biologia	Múltipla escolha	17/11/2018	13 às 18 horas
Matemática	Múltipla escolha	17/11/2018	13 às 18 horas
Física	Múltipla escolha	17/11/2018	13 às 18 horas
Química	Múltipla escolha	17/11/2018	13 às 18 horas
Redação	Discursiva	17/11/2018	13 às 18 horas

Vespasiano, 27 de setembro de 2018.



João Lucio dos Santos Júnior
Diretor Geral da FASEH